



УКРАЇНА

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

XII сесії обласної ради VII скликання

10.04.2017 № 473

Про обласну програму «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2021 роки

Розглянувши проект обласної програми «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2021 роки, враховуючи розпорядження голови Херсонської обласної державної адміністрації від 28 березня 2017 року № 200 «Про проект обласної програми «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2021 роки», керуючись статтями 43, 44, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити обласну програму «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2021 роки, що додається.
2. Херсонській обласній державній адміністрації щороку до 01 березня надавати обласній раді звіт про стан виконання цієї програми.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань культури, науки, освіти, молодіжної політики, фізичної культури та спорту, курортно-туристичної діяльності.

Голова обласної ради

В.М.Мангер

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення XII сесії
обласної ради VII скликання
10.04.2017 № 473

ОБЛАСНА ПРОГРАМА
«Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2021 роки

I. Загальна характеристика

1.	Ініціатор розроблення Програми	Обласна державна адміністрація
2.	Розробник Програми	Управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації
3.	Відповідальний виконавець Програми	Управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники Програми	Управління обласної державної адміністрації: з питань фізичної культури та спорту, культури, Департаменти обласної державної адміністрації: фінансів, охорони здоров'я
5.	Учасники Програми	Департаменти обласної державної адміністрації: охорони здоров'я, економічного розвитку та торгівлі, управління обласної державної адміністрації: освіти, науки та молоді, з питань фізичної культури та спорту, культури, обласний центр зайнятості, райдержадміністрації, Херсонський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі, міськвиконкоми, об'єднані територіальні громади, вищі навчальні заклади області
6.	Термін реалізації Програми	2017 – 2021 роки
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Обласний бюджет, інші місцеві бюджети
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, тис.грн	59 485,500 тис. грн (п'ятдесят дев'ять мільйонів чотириста вісімдесят п'ять тисяч п'ятсот гривень), у тому числі: 2017 рік – 11 897,100 тис. грн; 2018 рік – 11 897,100 тис. грн; 2019 рік – 11 897,100 тис. грн;

		2020 рік – 11 897,100 тис. грн; 2021 рік – 11 897,100 тис. грн
	у тому числі бюджетних коштів, тис.грн	59 485,500 тис. грн
	з них коштів з місцевих бюджетів, тис.грн	42 271,115 тис. грн
	з них коштів обласного бюджету, тис.грн	17 214,385 тис. грн
9.	Основні джерела фінансування Програми	Обласний бюджет, інші місцеві бюджети

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

На сьогодні розвиток людського капіталу стає стратегічною ціллю. Створення умов для розвитку людського капіталу передбачає доступну освіту, здатну забезпечити підготовку кадрів для ринку праці Херсонщини та самих кадрів соціальними гарантіями.

Саме на формування людського капіталу, його розвиток, а також розвиток регіональної вищої освіти та забезпечення її кваліфікованими фахівцями і кадрами спрямована Програма.

За останні роки відбулося поступове зменшення вступу студентів до ВНЗ, що пов'язано зі скороченням чисельності випускників шкіл та виїздом абітурієнтів в інші регіони.

Фактично на рівні сільських територій виник гострий дефіцит кваліфікованих фахівців – педагогів, медиків, працівників культури та фізкультурно-спортивної галузі.

Зокрема, це є одним з результатів зменшення обсягів підготовки фахівців на рівні області. На скорочення числа студентів першого курсу Херсонщини, крім демографічного чинника, який є першопричиною втрат людського інтелектуального капіталу, також впливає зменшення питомої ваги тих, хто вступає до ВНЗ III-IV рівнів акредитації після закінчення загальноосвітніх шкіл III ступеня. Внаслідок зменшення кількості випускників загальноосвітніх шкіл III ступеня, що обумовлено несприятливою демографічною ситуацією, відбулося зниження кількості студентів. Основна тенденція зміни чисельності студентів ВНЗ I-II рівнів акредитації – скорочення.

При формуванні людського капіталу не менш важливою проблемою є старіння кадрів та їх нестача, особливо на рівні місцевих громад, зокрема педагогічних, медичних, фізкультурно-спортивних працівників. Все це призвело до гострої потреби у кваліфікованих кадрах.

Окремою проблемою є низький рівень життя населення та, як наслідок, неспроможність випускників шкіл, особливо сільської місцевості, сплачувати за здобуття вищої освіти.

З розвитком процесу децентралізації та розширенням повноважень місцевих територіальних громад існує потреба в кадрах на рівні об'єднаних територіальних громад, до повноваження яких у тому числі віднесено кадрове забезпечення.

На сьогодні потреба в кадрах відчувається на всіх рівнях: обласному, районному, сільському.

Саме тому впровадження регіонального замовлення на підготовку фахівців з гостродефіцитних спеціальностей, зокрема в галузі освіти, культури, медицини, фізичної культури та спорту, є найважливішою складовою у формуванні людського капіталу регіону.

З метою реалізації Програми в Херсонській області проведено аналіз існуючої потреби ринку праці у педагогічних, медичних працівниках і тренерах. Встановлено не лише кількісні, а й якісні потреби – напрямки підготовки фахівців та їх спеціальності, спеціалізації. Для якісної підготовки кадрів проаналізовано існуючу освітню інфраструктуру, що може забезпечити підготовку кадрів відповідно до регіонального замовлення.

У сфері підготовки педагогічних працівників очікується щорічний обсяг регіонального замовлення на рівні 250 осіб (з урахуванням кількості наявних вакансій та коефіцієнта старіння педагогічних кадрів), у сфері медичних фахівців – 370, з підготовки тренерсько-викладацького складу – 18 осіб, для закладів культури – 50 осіб. Це дасть можливість сформувати регіональне замовлення на підготовку фахівців щороку в кількості не менше 700 осіб.

Такий прогнозний показник виконання регіонального замовлення сприятиме зменшенню наявної кількості вакансій в області, підвищенню якості надання освітніх послуг у загальноосвітніх навчальних закладах, а також розвитку регіонального ринку вищої освіти. При такому підході протягом п'яти років на Херсонщині буде сформовано кадровий потенціал працівників з гостродефіцитних спеціальностей, що у свою чергу допоможе зменшити дефіцит кадрів.

III. Мета Програми

Метою Програми є створення необхідних умов для розвитку, накопичення людського капіталу області та забезпечення потреб регіонального ринку праці у фахівцях з гостродефіцитних спеціальностей.

IV. Досягнення мети та строки виконання Програми

Програма реалізовується в один етап – з 2017 по 2021 роки.

Досягнення мети Програми можливе шляхом:

- фінансування підготовки здобувачів вищої освіти за рахунок обласного та місцевих бюджетів для абітурієнтів із сільської місцевості, в тому числі шляхом надання цільових пільгових кредитів на здобуття вищої освіти;
- впровадження регіонального замовлення на гостродефіцитні спеціальності;
- проведення профорієнтаційних заходів серед сільської молоді;
- сприяння формуванню висококваліфікованих фахівців;
- збільшення частки населення з вищою освітою;
- надання у вищих навчальних закладах області якісної освіти випускникам шкіл за результатами ЗНО за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів з подальшим працевлаштуванням їх за місцем проживання;
- надання соціально незахищеним верствам населення, у тому числі демобілізованим військовослужбовцям, що проходили службу у зоні проведення АТО якісних освітніх послуг у вищих навчальних закладах області за кошти обласного та місцевих бюджетів.

V. Основні результативні показники Програми

У результаті впровадження Програми очікується:

- підвищення добробуту громадян області;
- зменшення міграції молоді до інших областей України;
- зменшення в найближчому майбутньому дефіциту кадрів на селі;
- зменшення значних міграційних втрат населення продуктивного віку та високого професійно-кваліфікаційного рівня.

Загальні результативні показники Програми визначено у додатку 1.

VI. Система управління та контролю за ходом виконання Програми

Управління та контроль за ходом реалізації заходів Програми здійснюватиметься скоординованими діями відповідних структурних підрозділів обласної державної адміністрації (у межах повноважень) та обласної ради.

Поточна системна діяльність з управлінського забезпечення реалізації Програми покладається на управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації та передбачає організацію, планування, керівництво, координацію людських і матеріальних ресурсів упродовж всього періоду дії Програми, систематичне оцінювання впливу її реалізації на якісні зміни.

Районні державні адміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, об'єднані територіальні громади інформують про стан виконання її заходів.

Щороку до 01 лютого обласна державна адміністрація забезпечуватиме інформування обласної ради про хід виконання Програми.

Відкритість управлінських дій забезпечуватиметься шляхом звітування про хід реалізації Програми на засіданнях колегії управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації, а також висвітлення на офіційних сайтах вказаного управління та обласної ради.

VII. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок обласного та місцевих бюджетів. При цьому формульний розрахунок внесків сторін є збалансованим, у тому числі за рахунок обласного бюджету – 25%, районних бюджетів – 50%, сільських – 25%.

У процесі децентралізації правонаступником району є об'єднані територіальні громади відповідного району.

Для об'єднаних територіальних громад та міст обласного значення формула співфінансування участі в Програмі наступна: 25% обласний бюджет і 75 % бюджет громад/міст обласного значення.

Для закладів обласного підпорядкування внесок обласного бюджету становить 100% від потреби на навчання відповідних спеціалістів.

Фінансування та підготовка фахівців в обраних ВНЗ буде здійснюватися на підставі укладання угоди про надання цільового пільгового кредиту для здобуття вищої освіти.

Фінансування освітніх послуг у вищих навчальних закладах області для підготовки демобілізованих військовослужбовців, що проходили службу у зоні проведення АТО буде здійснюватися на безкоштовній основі за кошти обласного та місцевих бюджетів (без надання пільгового кредиту).

Однією з умов укладання угоди є обов'язковість відпрацювання випускником, фінансування здобуття вищої освіти якого було здійснено в рамках Програми, не менше 3 років на рівні сільської місцевості.

Пріоритет при відборі місця роботи буде надано сільській раді, де мешкає абітурієнт та від якої направлявся на навчання.

У рамках угоди на навчання кожна зі сторін бере на себе солідарну участь та відповідальність щодо формування людського капіталу. Зокрема, районна державна адміністрація бере на себе гарантію щодо забезпечення молодого фахівця першим робочим місцем, сільська рада бере зобов'язання по забезпеченню його житлом.

Обласна державна адміністрація щороку передбачає у проекті обласного бюджету кошти на виконання завдань, визначених Програмою. План заходів щодо реалізації Програми з орієнтовним обсягом фінансування та очікуваними результатами наведено у додатку 2.

Фінансування буде здійснюватися відповідно до розробленого положення про використання коштів, передбачених Програмою.

Додаток 1
до Програми

**Результативні показники
обласної програми «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2021 роки**

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Райони, міста	Вихідні дані на початок дії Програми	Виконання Програми по роках:					Всього за період дії Програми
					2017	2018	2019	2020	2021	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Моніторинг регіонального ринку праці та визначення потреби у фахівцях	осіб	-	-	-	-	-	-	-	-
2.	Формування регіонального замовлення на підготовку фахівців з гостродефіцитних спеціальностей	осіб	-	-	700	700	700	700	700	3500
3.	Проведення профорієнтаційних та інформаційних заходів	одиниця	-	-	10	20	30	30	30	120

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
4.	Підготовка педагогічних фахівців	осіб		-	250	250	250	250	250	1250
			м. Херсон	-	0	0	0	0	0	0
			м Каховка	-	3	3	3	3	3	15
			м. Нова Каховка	-	7	7	7	7	7	35
			м. Гола Пристань	-	1	1	1	1	1	5
			Білозерський	-	6	6	6	6	6	30
			Бериславський	-	8	8	8	8	8	40
			Великоолександрівський	-	3	3	3	3	3	15
			Великолепетиський	-	5	5	5	5	5	25
			Верхньорогачицький	-	9	9	9	9	9	45
			Високопільський	-	1	1	1	1	1	5
			Генічеський	-	11	11	11	11	11	55
			Голопристанський	-	11	11	11	11	11	55
			Горностаївський	-	17	17	17	17	17	85
			Іванівський	-	4	4	4	4	4	20
			Каланчацький	-	7	7	7	7	7	35
			Каховський	-	20	20	20	20	20	100
			Нижньосірогозький	-	6	6	6	6	6	30
			Нововоронцовський	-	8	8	8	8	8	40
			Новотроїцький	-	16	16	16	16	16	80
Скадовський	-	25	25	25	25	25	125			
Олешківський	-	2	2	2	2	2	10			
Чаплинський	-	21	21	21	21	21	105			
Заклади обласного підпорядкування	-	40	40	40	40	40	200			
ПТНЗ	-	19	19	19	19	19	95			
5.	Підготовка медичних фахівців	осіб		-	370	370	370	370	370	1850
			м. Херсон	-	22	22	22	22	22	110
			м Каховка	-	0	0	0	0	0	0
			м. Нова Каховка	-	13	13	13	13	13	65
			м. Гола Пристань	-	0	0	0	0	0	0

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
			Білозерський	-	10	10	10	10	10	50
			Бериславський	-	20	20	20	20	20	100
			Великоолександрівський	-	13	13	13	13	13	65
			Великолепетиський	-	17	17	17	17	17	85
			Верхньорогачицький	-	10	10	10	10	10	50
			Високопільський	-	13	13	13	13	13	65
			Генічеський	-	4	4	4	4	4	20
			Голопристанський	-	54	54	54	54	54	270
			Горностаївський	-	17	17	17	17	17	85
			Іванівський	-	14	14	14	14	14	70
			Каланчацький	-	17	17	17	17	17	85
			Каховський	-	49	49	49	49	49	245
			Нижньосірогозький	-	8	8	8	8	8	40
			Нововоронцовський	-	9	9	9	9	9	45
			Новотроїцький	-	19	19	19	19	19	95
			Скадовський	-	23	23	23	23	23	115
			Олешківський	-	8	8	8	8	8	40
			Чаплинський	-	29	29	29	29	29	145
			Кочубеївська сільська рада ОТГ	-	1	1	1	1	1	5
6.	Підготовка тренерсько-викладацького складу	осіб		-	18	18	18	18	18	90
			м. Херсон	-	0	0	0	0	0	0
			м Каховка	-	4	4	4	4	4	20
			м. Нова Каховка	-	1	1	1	1	1	5
			м. Гола Пристань	-	0	0	0	0	0	0
			Білозерський	-	5	5	5	5	5	25
			Бериславський	-	1	1	1	1	1	5
			Великоолександрівський	-	0	0	0	0	0	0
			Великолепетиський	-	0	0	0	0	0	0
			Верхньорогачицький	-	2	2	2	2	2	10

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
			Високопільський	-	0	0	0	0	0	0
			Генічеський	-	0	0	0	0	0	0
			Голопристанський	-	0	0	0	0	0	0
			Горностаївський	-	1	1	1	1	1	5
			Іванівський	-	0	0	0	0	0	0
			Каланчацький	-	0	0	0	0	0	0
			Каховський	-	0	0	0	0	0	0
			Нижньосірогозький	-	0	0	0	0	0	0
			Нововоронцовський	-	0	0	0	0	0	0
			Новотроїцький	-	0	0	0	0	0	0
			Скадовський	-	2	2	2	2	2	10
			Олешківський	-	2	2	2	2	2	10
			Чаплинський	-	0	0	0	0	0	0
7.	Підготовка фахівців для галузі культури			-	50	50	50	50	50	250
			м. Херсон	-	0	0	0	0	0	0
			м Каховка	-	0	0	0	0	0	0
			м. Нова Каховка	-	7	7	7	7	7	35
			м. Гола Пристань	-	0	0	0	0	0	0
			Білозерський	-	0	0	0	0	0	0
			Бериславський	-	4	4	4	4	4	20
			Великоолександрівський	-	0	0	0	0	0	0
			Великопетиський	-	1	1	1	1	1	5
			Верхньорогачицький	-	0	0	0	0	0	0
			Високопільський	-	1	1	1	1	1	5
			Генічеський	-	6	6	6	6	6	30
			Голопристанський	-	3	3	3	3	3	15
			Горностаївський	-	0	0	0	0	0	0
			Іванівський	-	0	0	0	0	0	0
			Каланчацький	-	7	7	7	7	7	35
			Каховський	-	1	1	1	1	1	5
			Нижньосірогозький	-	0	0	0	0	0	0

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
			Нововоронцовський	-	7	7	7	7	7	35
			Новотроїцький	-	4	4	4	4	4	20
			Скадовський	-	6	6	6	6	6	30
			Олешківський	-	3	3	3	3	3	15
			Чаплинський	-	0	0	0	0	0	0
8.	Забезпечення підготовлених фахівців робочими місцями відповідно до потреби місцевих ринків праці	осіб	-	-	688	688	688	688	688	3440
9.	Навчання демобілізованих військовослужбовців, що проходили службу у зоні проведення АТО у вищих навчальних закладах за гостро дефіцитними спеціальностями	осіб	-	-	150	150	150	150	150	750

Додаток 2
до Програми

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо реалізації обласної програми «Розвиток людського капіталу Херсонської області»
на 2017 – 2021 роки

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання (роки)	Відповідальні виконавці	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн, у тому числі:						Очікуваний результат
				всього	Обласний бюджет	Місцевий бюджет				
						Міський бюджет	Районний бюджет	Сільській бюджет	Бюджет ОТГ	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Моніторинг регіонального ринку праці та визначення потреби у фахівцях	2017 - 2021	Херсонський обласний центр зайнятості, Департамент економічного розвитку та торгівлі обласної державної адміністрації	-	-	-	-	-	-	Визначення потреби у фахівцях

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2.	Формування регіонального замовлення на підготовку фахівців з гостродефіцитних спеціальностей	2017 - 2021	Управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, вищі навчальні заклади області	-	-	-	-	-	-	Сформоване регіональне замовлення на підготовку фахівців щороку в кількості не менше 700 осіб
3.	Проведення профорієнтаційних та інформаційних заходів	2017 – 2021	Херсонський обласний центр зайнятості, управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, вищі навчальні заклади області	-	-	-	-	-	-	Охоплення профорієнтаційними заходами понад 1200 осіб
4.	Надання цільових пільгових кредитів на здобуття вищої освіти педагогічних фахівців	2017 – 2021	Управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації: райдержадміністрації, міськвиконкоми, Херсонський обласний фонд підтримки індивідуального	2017 – 2021 – 13237,500 в т.ч.:	2017-2021 5652,385 в т.ч.:	2017-2021 436,840 в т.ч.:	2017-2021 4765,550 в т.ч.:	2017-2021 2382,725 в т.ч.:	-	Пройде навчання 250 осіб
				2017 – 2647,500	1130,477	87,368	953,110	476,545		
				2018 - 2647,500	1130,477	87,368	953,110	476,545		
				2019 - 2647,500	1130,477	87,368	953,110	476,545		
				2020 - 2647,500	1130,477	87,368	953,110	476,545		
				2021 - 2647,500	1130,477	87,368	953,110	476,545		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
			житлового будівництва на селі, вищі навчальні заклади області, в тому числі:							
			м. Херсон	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			м. Каховка	2017 – 2021 158,850 в т.ч.: 2017 – 31,770 2018 – 31,770 2019 – 31,770 2020 – 31,770 2021 – 31,770	2017-2021 39,710 в т.ч.: 7,942 7,942 7,942 7,942 7,942	2017-2021 119,140 в т.ч.: 23,828 23,828 23,828 23,828 23,828	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	-	-
			м. Нова Каховка	2017 – 2021 - 370,650 в т.ч.: 2017 – 74,130 2018 – 74,130 2019 – 74,130 2020 – 74,130 2021 – 74,130	2017-2021 92,660 в т.ч.: 18,532 18,532 18,532 18,532 18,532	2017-2021 277,990 в т.ч.: 55,598 55,598 55,598 55,598 55,598	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	-	-
			м. Гола Пристань	2017 – 2021 - 52,950 в т.ч.: 2017 – 10,590 2018 – 10,590 2019 – 10,590 2020 – 10,590 2021 – 10,590	2017-2021 13,240 в т.ч.: 2,648 2,648 2,648 2,648 2,648	2017-2021 39,710 в т.ч.: 7,942 7,942 7,942 7,942 7,942	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	-	-
			Білозерський	2017 – 2021 - 317,700 в т.ч.: 2017 – 63,540 2018 – 63,540 2019 – 63,540	2017-2021 79,425 в т.ч.: 15,885 15,885 15,885	2017-2021 в т.ч.: 158,850 31,770 31,770 31,770	2017-2021 158,850 в т.ч.: 31,770 31,770 31,770	2017-2021 79,425 в т.ч.: 15,885 15,885 15,885	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
				2020 – 63,540 2021 – 63,540	15,885 15,885		31,770 31,770	15,885 15,885		
			Бериславський	2017 – 2021 - 423,600 в т.ч.: 2017 – 84,720 2018 – 84,720 2019 – 84,720 2020 – 84,720 2021 – 84,720	2017-2021 105,900 в т.ч.: 21,180 21,180 21,180 21,180 21,180	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 211,800 в т.ч.: 42,360 42,360 42,360 42,360 42,360	2017-2021 105,900 в т.ч.: 21,180 21,180 21,180 21,180 21,180	-	-
			Великоолександрівський	2017 – 2021 - 158,850 в т.ч.: 2017 – 31,770 2018 – 31,770 2019 – 31,770 2020 – 31,770 2021 – 31,770	2017-2021 39,710 в т.ч.: 7,942 7,942 7,942 7,942 7,942	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 79,430 в т.ч.: 15,886 15,886 15,886 15,886 15,886	2017-2021 39,710 в т.ч.: 7,942 7,942 7,942 7,942 7,942	-	-
			Великолепетиський	2017 – 2021 - 264,750 в т.ч.: 2017 – 52,950 2018 – 52,950 2019 – 52,950 2020 – 52,950 2021 – 52,950	2017-2021 66,185 в т.ч.: 13,237 13,237 13,237 13,237 13,237	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 132,380 в т.ч.: 26,476 26,476 26,476 26,476 26,476	2017-2021 66,185 в т.ч.: 13,237 13,237 13,237 13,237 13,237	-	-
			Верхньорогачицький	2017 – 2021 - 476,550 в т.ч.: 2017 – 95,310 2018 – 95,310 2019 – 95,310 2020 – 95,310 2021 – 95,310	2017-2021 119,135 в т.ч.: 23,827 23,827 23,827 23,827 23,827	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 238,280 в т.ч.: 47,656 47,656 47,656 47,656 47,656	2017-2021 119,135 в т.ч.: 23,827 23,827 23,827 23,827 23,827	-	-
			Високопільський	2017 – 2021 - 52,950 в т.ч.: 2017 – 10,590	2017-2021 13,235 в т.ч.: 2,647	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 26,480 в т.ч.: 5,296	2017-2021 13,235 в т.ч.: 2,647	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
				2018 – 10,590 2019 – 10,590 2020 – 10,590 2021 – 10,590	2,647 2,647 2,647 2,647		5,296 5,296 5,296 5,296	2,647 2,647 2,647 2,647		
			Генічеський	2017 – 2021 - 582,450 в т.ч.: 2017 – 116,490 2018 – 116,490 2019 – 116,490 2020 – 116,490 2021 – 116,490	2017-2021 145,610 в т.ч.: 29,122 29,122 29,122 29,122 29,122	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 291,230 в т.ч.: 58,246 58,246 58,246 58,246 58,246	2017-2021 145,610 в т.ч.: 29,122 29,122 29,122 29,122 29,122	-	-
			Голопристанський	2017 – 2021 - 582,450 в т.ч.: 2017 – 116,490 2018 – 116,490 2019 – 116,490 2020 – 116,490 2021 – 116,490	2017-2021 145,610 в т.ч.: 29,122 29,122 29,122 29,122 29,122	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 291,230 в т.ч.: 58,246 58,246 58,246 58,246 58,246	2017-2021 145,610 в т.ч.: 29,122 29,122 29,122 29,122 29,122	-	-
			Горностаївський	2017 – 2021 - 900,150 в т.ч.: 2017 – 180,030 2018 – 180,030 2019 – 180,030 2020 – 180,030 2021 – 180,030	2017-2021 225,035 в т.ч.: 45,007 45,007 45,007 45,007 45,007	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 450,080 в т.ч.: 90,016 90,016 90,016 90,016 90,016	2017-2021 225,035 в т.ч.: 45,007 45,007 45,007 45,007 45,007	-	-
			Іванівський	2017 – 2021 - 211,800 в т.ч.: 2017 – 42,360 2018 – 42,360 2019 – 42,360 2020 – 42,360 2021 – 42,360	2017-2021 52,950 в т.ч.: 10,590 10,590 10,590 10,590 10,590	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 105,900 в т.ч.: 21,180 21,180 21,180 21,180 21,180	2017-2021 52,950 в т.ч.: 10,590 10,590 10,590 10,590 10,590	-	-
			Каланчацький	2017 – 2021 - 370,650	2017-2021 92,660	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 185,330	2017-2021 92,660	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
				в т.ч.: 2017 – 74,130 2018 – 74,130 2019 – 74,130 2020 – 74,130 2021 – 74,130	в т.ч.: 18,532 18,532 18,532 18,532 18,532		в т.ч.: 37,066 37,066 37,066 37,066 37,066	в т.ч.: 18,532 18,532 18,532 18,532 18,532		
			Каховський	2017 – 2021 - 1059,000 в т.ч.: 2017 – 211,800 2018 – 211,800 2019 – 211,800 2020 – 211,800 2021 – 211,800	2017-2021 264,750 в т.ч.: 52,950 52,950 52,950 52,950 52,950	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 529,500 в т.ч.: 105,900 105,900 105,900 105,900 105,900	2017-2021 264,750 в т.ч.: 52,950 52,950 52,950 52,950 52,950	-	-
			Нижньосірогоський	2017 – 2021 - 317,700 в т.ч.: 2017 – 63,540 2018 – 63,540 2019 – 63,540 2020 – 63,540 2021 – 63,540	2017-2021 79,425 в т.ч.: 15,885 15,885 15,885 15,885 15,885	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 158,850 в т.ч.: 31,770 31,770 31,770 31,770 31,770	2017-2021 79,425 в т.ч.: 15,885 15,885 15,885 15,885 15,885	-	-
			Нововоронцовський	2017 – 2021 - 423,600 в т.ч.: 2017 – 84,720 2018 – 84,720 2019 – 84,720 2020 – 84,720 2021 – 84,720	2017-2021 105,900 в т.ч.: 21,180 21,180 21,180 21,180 21,180	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 211,800 в т.ч.: 42,360 42,360 42,360 42,360 42,360	2017-2021 105,900 в т.ч.: 21,180 21,180 21,180 21,180 21,180	-	-
			Новотроїцький	2017 – 2021 - 847,200 в т.ч.: 2017 – 169,440 2018 – 169,440 2019 – 169,440	2017-2021 211,800 в т.ч.: 42,360 42,360 42,360	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 423,600 в т.ч.: 84,720 84,720 84,720	2017-2021 211,800 в т.ч.: 42,360 42,360 42,360	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
				2020 – 169,440 2021 – 169,440	42,360 42,360		84,720 84,720	42,360 42,360		
			Скадовський	2017 – 2021 - 1323,750 в т.ч.: 2017 – 264,750 2018 – 264,750 2019 – 264,750 2020 – 264,750 2021 – 264,750	2017-2021 330,935 в т.ч.: 66,187 66,187 66,187 66,187 66,187	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 661,880 в т.ч.: 132,376 132,376 132,376 132,376 132,376	2017-2021 330,935 в т.ч.: 66,187 66,187 66,187 66,187 66,187	-	-
			Олешківський	2017 – 2021 - 105,900 в т.ч.: 2017 – 21,180 2018 – 21,180 2019 – 21,180 2020 – 21,180 2021 – 21,180	2017-2021 26,475 в т.ч.: 5,295 5,295 5,295 5,295 5,295	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 52,950 в т.ч.: 10,590 10,590 10,590 10,590 10,590	2017-2021 26,475 в т.ч.: 5,295 5,295 5,295 5,295 5,295	-	-
			Чаплинський	2017 – 2021 - 1111,950 в т.ч.: 2017 – 222,390 2018 – 222,390 2019 – 222,390 2020 – 222,390 2021 – 222,390	2017-2021 277,985 в т.ч.: 55,597 55,597 55,597 55,597 55,597	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 555,980 в т.ч.: 111,196 111,196 111,196 111,196 111,196	2017-2021 277,985 в т.ч.: 55,597 55,597 55,597 55,597 55,597	-	-
			Заклади обласного підпорядкування	2017 – 2021 - 2118,000 в т.ч.: 2017 – 423,600 2018 – 423,600 2019 – 423,600 2020 – 423,600 2021 – 423,600	2017-2021 2118,000 в т.ч.: 423,600 423,600 423,600 423,600 423,600	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	-	-
			Професійно-технічні навчальні заклади	2017 – 2021 - 1006,050 в т.ч.:	2017-2021 1006,050 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
				2017 – 201,210 2018 – 201,210 2019 – 201,210 2020 – 201,210 2021 – 201,210	201,210 201,210 201,210 201,210 201,210					
5.	Надання цільових пільгових кредитів на здобуття вищої освіти медичних фахівців	2017 – 2021	Управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, Херсонський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі, вищі навчальні заклади області	2017 – 2021 – 25123,000 в т.ч.: 2017 - 5024,600 2018 - 5024,600 2019 - 5024,600 2020 - 5024,600 2021 - 5024,600	2017-2021 6280,750 в т.ч.: 1256,150 1256,150 1256,150 1256,150 1256,150	2017-2021 1782,375 в т.ч.: 356,475 356,475 356,475 356,475 356,475	2017-2021 11339,300 в т.ч.: 2267,860 2267,860 2267,860 2267,860 2267,860	2017-2021 5669,650 в т.ч.: 1133,930 1133,930 1133,930 1133,930 1133,930	2017-2021 50,925 в т.ч.: 10,185 10,185 10,185 10,185 10,185	Пройде навчання 370 осіб
			м. Херсон	2017 – 2021 – 1493,800 в т.ч.: 2017 - 298,760 2018 - 298,760 2019 - 298,760 2020 - 298,760 2021 - 298,760	2017-2021 373,450 в т.ч.: 74,690 74,690 74,690 74,690 74,690	2017-2021 1120,350 в т.ч.: 224,070 224,070 224,070 224,070 224,070	2017-2021 т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	-
			м Каховка	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			м. Нова Каховка	2017 – 2021 – 882,700 в т.ч.: 2017 - 176,540	2017-2021 220,675 в т.ч.: 44,135	2017-2021 662,025 в т.ч.: 132,405	2017-2021 т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
				679,000 в т.ч.: 2017 - 135,800 2018 - 135,800 2019 - 135,800 2020 - 135,800 2021 - 135,800	169,750 в т.ч.: 33,950 33,950 33,950 33,950 33,950	в т.ч.:	339,500 т.ч.: 67,900 67,900 67,900 67,900 67,900	169,750 в т.ч.: 33,950 33,950 33,950 33,950	в т.ч.:	
			Високопільський	2017 – 2021 – 882,700 в т.ч.: 2017 - 176,540 2018 - 176,540 2019 - 176,540 2020 - 176,540 2021 - 176,540	2017-2021 220,675 в т.ч.: 44,135 44,135 44,135 44,135 44,135	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 441,350 т.ч.: 88,270 88,270 88,270 88,270	2017-2021 220,675 в т.ч.: 44,135 44,135 44,135 44,135	2017-2021 в т.ч.:	-
			Генічеський	2017 – 2021 – 271,600 в т.ч.: 2017 - 54,320 2018 - 54,320 2019 - 54,320 2020 - 54,320 2021 - 54,320	2017-2021 67,900 в т.ч.: 13,580 13,580 13,580 13,580 13,580	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 135,800 т.ч.: 27,160 27,160 27,160 27,160	2017-2021 67,900 в т.ч.: 13,580 13,580 13,580 13,580	2017-2021 в т.ч.:	-
			Голопристанський	2017 – 2021 – 3666,600 в т.ч.: 2017 - 733,320 2018 - 733,320 2019 - 733,320 2020 - 733,320 2021 - 733,320	2017-2021 916,650 в т.ч.: 183,330 183,330 183,330 183,330 183,330	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 1833,300 т.ч.: 366,660 366,660 366,660 366,660	2017-2021 916,650 в т.ч.: 183,330 183,330 183,330 183,330	2017-2021 в т.ч.:	-
			Горностаївський	2017 – 2021 – 1154,300 в т.ч.: 2017 - 230,860 2018 - 230,860 2019 - 230,860 2020 - 230,860	2017-2021 288,575 в т.ч.: 57,715 57,715 57,715 57,715	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 577,150 т.ч.: 115,430 115,430 115,430	2017-2021 288,575 в т.ч.: 57,715 57,715 57,715	2017-2021 в т.ч.:	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
				2021 - 230,860	57,715		115,430	57,715		
			Іванівський	2017 – 2021 – 950,600 в т.ч.: 2017 - 190,120 2018 - 190,120 2019 - 190,120 2020 - 190,120 2021 - 190,120	2017-2021 237,650 в т.ч.: 47,530 47,530 47,530 47,530 47,530	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 475,300 т.ч.: 95,060 95,060 95,060 95,060	2017-2021 237,650 в т.ч.: 47,530 47,530 47,530 47,530	2017-2021 в т.ч.:	-
			Каланчацький	2017 – 2021 – 1154,300 в т.ч.: 2017 - 230,860 2018 - 230,860 2019 - 230,860 2020 - 230,860 2021 - 230,860	2017-2021 288,575 в т.ч.: 57,715 57,715 57,715 57,715 57,715	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 577,150 т.ч.: 115,430 115,430 115,430 115,430	2017-2021 288,575 в т.ч.: 57,715 57,715 57,715 57,715	2017-2021 в т.ч.:	-
			Каховський	2017 – 2021 – 3327,100 в т.ч.: 2017 - 665,420 2018 - 665,420 2019 - 665,420 2020 - 665,420 2021 - 665,420	2017-2021 831,775 в т.ч.: 166,355 166,355 166,355 166,355 166,355	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 1663,550 т.ч.: 332,710 332,710 332,710 332,710	2017-2021 831,775 в т.ч.: 166,355 166,355 166,355 166,355	2017-2021 в т.ч.:	-
			Нижньосірогозький	2017 – 2021 – 543,200 в т.ч.: 2017 - 108,640 2018 - 108,640 2019 - 108,640 2020 - 108,640 2021 - 108,640	2017-2021 135,800 в т.ч.: 27,160 27,160 27,160 27,160 27,160	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 271,600 т.ч.: 54,320 54,320 54,320 54,320	2017-2021 135,800 в т.ч.: 27,160 27,160 27,160 27,160	2017-2021 в т.ч.:	-
			Нововоронцовський	2017 – 2021 – 611,100 в т.ч.: 2017 - 122,220 2018 - 122,220	2017-2021 152,775 в т.ч.: 30,555 30,555	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 305,550 т.ч.: 61,110 61,110	2017-2021 152,775 в т.ч.: 30,555 30,555	2017-2021 в т.ч.:	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
				67,900 в т.ч.: 2017 - 13,580 2018 - 13,580 2019 - 13,580 2020 - 13,580 2021 - 13,580	16,975 в т.ч.: 3,395 3,395 3,395 3,395 3,395	в т.ч.:	т.ч.:	в т.ч.:	50,925 в т.ч.: 10,185 10,185 10,185 10,185 10,185	
6.	Надання цільових пільгових кредитів на здобуття вищої освіти тренерсько-викладацького складу	2017 – 2021	Управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації: райдержадміністрації, міськвиконкоми, Херсонський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі, вищі навчальні заклади області	2017 – 2021 - 1125,000 в т.ч.: 2017 – 225,000 2018 – 225,000 2019 – 225,000 2020 – 225,000 2021 – 225,000	2017-2021 281,250 в т.ч.: 56,250 56,250 56,250 56,250 56,250	2017-2021 234,375 в т.ч.: 46,875 46,875 46,875 46,875 46,875	2017-2021 406,250 в т.ч.: 81,250 81,250 81,250 81,250 81,250	2017-2021 203,125 в т.ч.: 40,625 40,625 40,625 40,625 40,625	-	Пройде навчання 18 осіб
			м. Херсон	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			м Каховка	2017 – 2021 - 250,000 в т.ч.: 2017 – 50,000 2018 – 50,000 2019 – 50,000 2020 – 50,000 2021 – 50,000	2017-2021 62,500 в т.ч.: 12,500 12,500 12,500 12,500 12,500	2017-2021 187,500 в т.ч.: 37,500 37,500 37,500 37,500 37,500	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	-	-
			м. Нова Каховка	2017 – 2021 - 62,500 в т.ч.:	2017-2021 15,625 в т.ч.:	2017-2021 46,875 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
				2017 – 12,500	3,125	9,375				
				2018 – 12,500	3,125	9,375				
				2019 – 12,500	3,125	9,375				
				2020 – 12,500	3,125	9,375				
				2021 – 12,500	3,125	9,375				
			м. Гола Пристань	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Білозерський	2017 – 2021 - 312,500	2017-2021 78,125	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 156,250	2017-2021 78,125	-	-
				в т.ч.:	в т.ч.:		в т.ч.:	в т.ч.:		
				2017 – 62,500	15,625		31,250	15,625		
				2018 – 62,500	15,625		31,250	15,625		
				2019 – 62,500	15,625		31,250	15,625		
				2020 – 62,500	15,625		31,250	15,625		
				2021 – 62,500	15,625		31,250	15,625		
			Бериславський	2017 – 2021 - 62,500	2017-2021 15,625	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 31,250	2017-2021 15,625	-	-
				в т.ч.:	в т.ч.:		в т.ч.:	в т.ч.:		
				2017 – 12,500	3,125		6,250	3,125		
				2018 – 12,500	3,125		6,250	3,125		
				2019 – 12,500	3,125		6,250	3,125		
				2020 – 12,500	3,125		6,250	3,125		
				2021 – 12,500	3,125		6,250	3,125		
			Великолександрівський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Великопетиський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Верхньорогачицький	2017 – 2021 - 125,000	2017-2021 31,250	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 62,500	2017-2021 31,250	-	-
				в т.ч.:	в т.ч.:		в т.ч.:	в т.ч.:		
				2017 – 25,000	6,250		12,500	6,250		
				2018 – 25,000	6,250		12,500	6,250		
				2019 – 25,000	6,250		12,500	6,250		
				2020 – 25,000	6,250		12,500	6,250		
				2021 – 25,000	6,250		12,500	6,250		
			Високопільський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Генічеський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Голопристанський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
			Горностаївський	2017 – 2021 - 62,500 в т.ч.: 2017 – 12,500 2018 – 12,500 2019 – 12,500 2020 – 12,500 2021 – 12,500	2017-2021 15,625 в т.ч.: 3,125 3,125 3,125 3,125 3,125	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 31,250 в т.ч.: 6,250 6,250 6,250 6,250 6,250	2017-2021 15,625 в т.ч.: 3,125 3,125 3,125 3,125 3,125	-	-
			Іванівський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Каланчацький	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Каховський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Нижньосірогоський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Нововоронцовський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Новотроїцький	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Скадовський	2017 – 2021 - 125,000 в т.ч.: 2017 – 25,000 2018 – 25,000 2019 – 25,000 2020 – 25,000 2021 – 25,000	2017-2021 31,250 в т.ч.: 6,250 6,250 6,250 6,250 6,250	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 62,500 в т.ч.: 12,500 12,500 12,500 12,500 12,500	2017-2021 31,250 в т.ч.: 6,250 6,250 6,250 6,250 6,250	-	-
			Олешківський	2017 – 2021 - 125,000 в т.ч.: 2017 – 25,000 2018 – 25,000 2019 – 25,000 2020 – 25,000 2021 – 25,000	2017-2021 31,250 в т.ч.: 6,250 6,250 6,250 6,250 6,250	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 62,500 в т.ч.: 12,500 12,500 12,500 12,500 12,500	2017-2021 31,250 в т.ч.: 6,250 6,250 6,250 6,250 6,250	-	-
			Чаплинський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
7.	Надання цільових пільгових кредитів на здобуття вищої освіти фахівців для галузі культури	2017 – 2021	Управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації: райдержадміністрації, міськвиконкоми, Херсонський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі, вищі навчальні заклади області	2017 – 2021 - 5000,000 в т.ч.:	2017-2021 1250,000 в т.ч.:	2017-2021 525,000 в т.ч.:	2017-2021 2150,000 в т.ч.:	2017-2021 1075,000 в т.ч.:	-	Пройде навчання 50 осіб
				2017 – 1000,000	250,000	105,000	430,000	215,000		
				2018 – 1000,000	250,000	105,000	430,000	215,000		
				2019 – 1000,000	250,000	105,000	430,000	215,000		
				2020 – 1000,000	250,000	105,000	430,000	215,000		
				2021 – 1000,000	250,000	105,000	430,000	215,000		
			м. Херсон	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			м Каховка	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			м. Нова Каховка	2017 – 2021 700,000 в т.ч.:	2017-2021 175,000 в т.ч.:	2017-2021 525,000 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	-	-
				2017 – 140,000	35,000	105,000				
				2018 – 140,000	35,000	105,000				
				2019 – 140,000	35,000	105,000				
				2020 – 140,000	35,000	105,000				
				2021 – 140,000	35,000	105,000				
			м. Гола Пристань	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Білозерський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Бериславський	2017 – 2021 400,000 в т.ч.:	2017-2021 100,000 в т.ч.:	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 200,000 в т.ч.:	2017-2021 100,000 в т.ч.:	-	-
				2017 – 80,000	20,000		40,000	20,000		
				2018 – 80,000	20,000		40,000	20,000		
				2019 – 80,000	20,000		40,000	20,000		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
				2020 – 80,000 2021 – 80,000	20,000 20,000		40,000 40,000	20,000 20,000		
			Великоолександрівський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Великолепетиський	2017 – 2021 100,000 в т.ч.: 2017 – 20,000 2018 – 20,000 2019 – 20,000 2020 – 20,000 2021 – 20,000	2017-2021 25,000 в т.ч.: 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 50,000 в т.ч.: 10,000 10,000 10,000 10,000 10,000	2017-2021 25,000 в т.ч.: 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000	-	-
			Верхньорогачицький	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
			Високопільський	2017 – 2021 100,000 в т.ч.: 2017 – 20,000 2018 – 20,000 2019 – 20,000 2020 – 20,000 2021 – 20,000	2017-2021 25,000 в т.ч.: 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 50,000 в т.ч.: 10,000 10,000 10,000 10,000 10,000	2017-2021 25,000 в т.ч.: 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000	-	-
			Генічеський	2017 – 2021 600,000 в т.ч.: 2017 – 120,000 2018 – 120,000 2019 – 120,000 2020 – 120,000 2021 – 120,000	2017-2021 150,000 в т.ч.: 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 300,000 в т.ч.: 60,000 60,000 60,000 60,000 60,000	2017-2021 150,000 в т.ч.: 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000	-	-
			Голопристанський	2017 – 2021 300,000 в т.ч.: 2017 – 60,000 2018 – 60,000 2019 – 60,000 2020 – 60,000 2021 – 60,000	2017-2021 75,000 в т.ч.: 15,000 15,000 15,000 15,000 15,000	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 150,000 в т.ч.: 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000	2017-2021 75,000 в т.ч.: 15,000 15,000 15,000 15,000 15,000	-	-
			Горностаївський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
				600,000 в т.ч.: 2017 – 120,000 2018 – 120,000 2019 – 120,000 2020 – 120,000 2021 – 120,000	150,000 в т.ч.: 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000	в т.ч.:	300,000 в т.ч.: 60,000 60,000 60,000 60,000 60,000	150,000 в т.ч.: 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000		
			Олешківський	2017 – 2021 300,000 в т.ч.: 2017 – 60,000 2018 – 60,000 2019 – 60,000 2020 – 60,000 2021 – 60,000	2017-2021 75,000 в т.ч.: 15,000 15,000 15,000 15,000 15,000	2017-2021 в т.ч.:	2017-2021 150,000 в т.ч.: 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000	2017-2021 75,000 в т.ч.: 15,000 15,000 15,000 15,000 15,000	-	-
			Чаплинський	2017 – 2021	-	-	-	-	-	-
8.	Забезпечення підготовлених фахівців робочими місцями відповідно до потреби місцевих ринків праці	2017-2021	Райдержадміністрації, міськвиконкоми, сільська рада ОТГ	-	-	-	-	-	-	100% працевлаштування підготовлених фахівців
9.	Підготовка у вищих навчальних закладах за гостро дефіцитними спеціальностями демобілізованих військовослужбовців, що проходили службу	2017-2021	Райдержадміністрації, міськвиконкоми, сільська рада ОТГ	2017 – 2021 15000,0 в т.ч.: 2017 – 3000,0 2018 – 3000,0 2019 – 3000,0 2020 – 3000,0 2021 – 3000,0	2017-2021 3750,0 в т.ч.: 750,0 750,0 750,0 750,0 750,0	2017-2021 2812,5 в т.ч.: 562,5 562,5 562,5 562,5 562,5	2017-2021 2812,5 в т.ч.: 562,5 562,5 562,5 562,5 562,5	2017-2021 2812,5 в т.ч.: 562,5 562,5 562,5 562,5 562,5	2017-2021 2812,5 в т.ч.: 562,5 562,5 562,5 562,5 562,5	Буде здійснена підготовка 150 демобілізованих військовослужбовців, що проходили службу у зоні проведення АТО у вищих навчальних закладах за гостро

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	у зоні проведення АТО									дефіцитними спеціальностями
Всього по Програмі (2017-2021)				2017 – 2021 59485,500	2017-2021 17214,385	2017-2021 5791,090	2017-2021 21473,600	2017-2021 12143,000	2017-2021 2863,425	
				в т.ч.:	в т.ч.:	в т.ч.:	в т.ч.:	в т.ч.:	в т.ч.:	
				2017 – 11897,100	3442,877	1158,218	4294,720	2428,600	572,685	
				2018 – 11897,100	3442,877	1158,218	4294,720	2428,600	572,685	
				2019 – 11897,100	3442,877	1158,218	4294,720	2428,600	572,685	
				2020 – 11897,100	3442,877	1158,218	4294,720	2428,600	572,685	
			2021 – 11897,100	3442,877	1158,218	4294,720	2428,600	572,685		-